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ActivităŃi de vacanŃă 

                                     
 

Pentru mulŃi copii, în special pentru cei din zonele rurale, vacanŃa de vară trece fără nicio 
bucurie, fără vreun eveniment special care să-i smulgă din monotonia zilelor toride, lipsite de 
oportunităŃi de relaxare şi distracŃie. World Vision vine în sprijinul acestora printr-o serie de activităŃi de 
vacanŃă care urmăresc recrearea copiilor prin sport, creaŃie, implicare socială şi voie bună.  

Sute de copii participă cel puŃin o dată pe săptămână la cercurile funcŃionale din cadrul 
Centrelor Comunitare World Vision. ToŃi copiii din comuna Cumpăna sunt aşteptaŃi în fiecare zi de luni, 
miercuri şi vineri, între orele 9 -12, să participe la jocuri sportive în aer liber, jocuri de masă, diferite 
concursuri, pictură, desene pe asfalt, dans modern, excursii la lăcaşe de cult, precum şi pentru a 
beneficia de ajutor în realizarea temelor de vacanta (pentru micuŃii din clasele I - III). Lucrătorii 
comunitari estimează, în baza experienŃei anilor precedenŃi, participarea a cel puŃin 100 de copii, la 
activităŃile estivale. De asemenea, la Corbu, aproximativ 100 de copii vin cu mare plăcere la cursurile 
de dans popular, dans modern, de muzică şi calculator. Profitând de existenŃa unei plaje frumoase şi 
curate, copiii din Corbu şi cei din Vadu iau parte la activităŃi sportive organizate pe nisip şi la cabana 
Cristiana din Corbu, unde 5 elevi cu rezultate bune la învăŃătură vor beneficia de o tabără gratuită. La 
Cobadin, funcŃionează un Club de sănătate, unul de Artă, de Desen şi un Club de dans modern şi 
popular. 15 copii îndrumaŃi de un voluntar World Vision se întâlnesc săptămânal la Clubul de Artă şi 
realizează diverse obiecte decorative şi nu numai: rame de fotografii, semne de măsurat înălŃimea, 
brăŃări personalizate, talismanul viselor, ceasuri, brelocuri, pălării, semne de carte, şepcuŃe şi altele. 
Sănătatea este un alt domeniu în care se desfăşoară activităŃi de informare, cu sprijinul voluntarilor din 
comunitate. Un număr de 25 de copii află cum se pot feri de bolile transmisibile, 40 de copii de etnie 
rromă participă la sesiuni de informare despre igiena corporală, în cadrul activităŃii „Să învăŃăm să ne 
spălăm copiii”, 10 au ales să înveŃe să danseze şi 15 să  deseneze.   

În cadrul proiectului „Împreună pentru viitor”, 60 de tineri şi părinŃii lor vor participa la întâlnirile de 
dezvoltare spirituală organizate la Medgidia, Cogealac şi ConstanŃa, primind în dar din partea 
organizaŃiei, Biblii ortodoxe şi Mica Biblie. Cei 100 de beneficiari ai proiectului vor merge în excursie la 
cetetea Histria şi la mănăstirile din judeŃ, iar alŃi 80 de tineri vor participa la un Forum, în luna august şi la 
o tabără de creaŃie, în luna septembrie.  

35 de copii cu dizabilităŃi de la Cernavodă, Medgidia şi satele aferente, beneficiari ai 
proiectului “O şansă copiilor cu dizabilităŃi” -  Cernavodă, vor merge într-o excursie la mănăstirile Sfântul 
Andrei şi Dervent, iar 22 dintre ei vor pleca în trei tabere organizate în Apuseni, la Iaşi şi la Călimăneşti -
Căciulata.   
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